

Nahrungsergänzungsmittel 60 Kapseln 24g

Ginkolin Forte® Vivasan Webshop

Ginkolin Forte® ist ein Nahrungsergänzungsmittel mit, Ginkgo- Extrakt aus den Blättern des Ginkgo Biloba Baums. Ginkolin Forte® Kapseln sind gut für die Konzentration und Gedächtnis.



Ginkolin Forte®

Ginkolin Forte Kapseln enthalten Ginkgo Biloba Blatt Extrakt und essentiellen Vitaminen B1, B6, B12 und Niacin. Gingko ist wahrscheinlich der älteste Baum der Welt. Tausende von Jahren war der Boom in Asien, das Symbol des Lebens und der Unsterblichkeit. Durch Goethe, ist Ginkgo auch in Europa populär. Ginkolin Forte ist gut für Konzentration und Gedächtnis.

Empfohlene tägliche Dosierung

Nehmen Sie 1 Mal pro Tag 1 Ginkolin Forte Kapsel mit etwas Flüssigkeit.

Zutaten

Polituren: Talkum, Saccharose, Calciumcarbonat, Gummi arabicum, Schellack, Rizinusöl: **Lactose**, Bulkin bedeutet; Cellulose, Croscarmellose - Natrium, Kalzium, Kieselsäure, Ginkgoblätter (Ginkgo biloba L.) 10,1%, Maisstärke, Farbe: Titandioxid.

Durchschnittliche Nährwertangaben	1 Kapsel	% NRV *
Brennwert	9,8 kJ / 2,3 kcal	
Fett	190,1 mg	
Kohlenhydrate	82,2 mg	
Eiweiß	85,9 mg	
Ginkgo biloba- Blatt Extrakt	100 mg	
Vitamin B1	1,1 mg	100%
Vitamin B6	1,4 mg	100%
Niacin	16mg-NE	100%
Vitamin B12	2,5 mg	100%

^{*}NRV: Nutrient Reference Value, empfohlene Tagesdosis gemäß EU Verordnung 1169/2011

Die angegebene empfohlene tägliche Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite von Kindern, kühl, trocken und vor Licht geschützt lagern. Nahrungsergänzungsmittel sollen nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung verwendet werden.

Vivasan Ginkolin Forte® Kapseln • GMP zertifiziert • Hergestellt in der Schweiz • Vivasan Webshop®